Infografía apoyo NACIONALES 

ANUIES: Promoviendo la Excelencia en la Educación Superior

La ANUIES es una asociación no gubernamental que reúne a destacadas instituciones de educación superior en México. Su enfoque principal es impulsar mejoras integrales en la docencia, investigación, extensión cultural y servicios de sus miembros.

www.anuies.mx

CUMEX: Fomentando la Movilidad Académica

El Consorcio de Universidades Mexicanas (CUMEX) destaca por su programa de movilidad, que impulsa becas para estudiantes y académicos sobresalientes. Facilitamos intercambios nacionales e internacionales entre nuestras universidades y reconocidas instituciones de excelencia académica en diversas áreas del conocimiento.

www.cumex.org.mx

ECOES: Impulsando la Educación Superior

El Espacio Común de Educación Superior (ECOES) se centra en prioridades como la movilidad estudiantil y docente, la alineación de planes de estudio, y el fortalecimiento de áreas clave. Además, busca ser un núcleo impulsor que extienda sus beneficios a otras instituciones públicas de educación superior en México.

www.ecoes.unam.mx


DGRI-SEP (Dirección General de Relaciones Internacionales de la SEP)

La misión de la Dirección General de Relaciones Internacionales es representar a la Secretaría de Educación Pública para promover e incrementar las actividades de cooperación e intercambio científico, educativo, cultural, técnico y artístico con otros países, así como fortalecer los vínculos con los organismos internacionales y ministerios de educación de otras naciones.
www.dgri.sep.gob.mx

FIDERH: Tu Oportunidad para Posgrados

El Fondo para el Desarrollo de Recursos Humanos (FIDERH), operado por el Banco de México por más de 40 años, brinda financiamiento a estudiantes mexicanos para sus estudios de posgrado. ¡Tu camino hacia la excelencia académica comienza aquí!

www.fiderh.org.mx/index.html

FUNED: Tu Apoyo para Maestrías

FUNED brinda financiamiento para estudios de maestría con múltiples convocatorias a lo largo del año. ¡Haz realidad tu sueño de posgrado con nuestro respaldo educativo!

www.funedmx.org

Fundación Beca: Tu Pasaporte al Posgrado

La Fundación Beca abre las puertas a jóvenes que desean cursar posgrados, tanto en su país como en el extranjero. ¡Convierte tu sueño académico en realidad con nuestro apoyo!

www.fundacionbeca.net

Universia: Tu Aliado en la Educación Superior

Universia, empresa del Grupo Santander, está comprometida con el desarrollo de individuos y la promoción de la transformación digital en las universidades. Estamos aquí para impulsar tu éxito académico y profesional.

http://www.universia.net.mx/

Banco Santander: Tu Socio en la Educación

A través de Santander Universidades, el Banco Santander respalda a estudiantes destacados de licenciatura y posgrado que buscan enriquecer sus estudios mediante estancias académicas en otras instituciones de educación superior. ¡Impulsa tu formación con nuestro apoyo!

http://www.santander.com/csgs/Satellite/CFWCSancomQP01/es_ES/Corporativo/Sostenibilidad/Santander-Universidades/Becas-Santander.html

Organización Internacional para las Migraciones (OIM): Facilitando la Movilidad Estudiantil

Descubre el programa FIT for Students de la OIM, que brinda apoyo en la movilidad internacional de estudiantes de todos los niveles educativos, incluyendo transporte aéreo. ¡Haz que tus estudios trasciendan fronteras con nuestro respaldo!

http://mexico.iom.int/fit
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EURAXESS-LAC: Fomentando la Movilidad entre Europa y América Latina

EURAXESS-LAC, proyecto de la Comisión Europea, promueve la movilidad de investigadores entre Europa y América Latina y el Caribe. Ofrecemos servicios gratuitos, información y apoyo para quienes buscan avanzar en sus carreras de investigación en Europa o mantener colaboraciones. Fortalecemos la cooperación científica internacional. Descubre más en:
https://euraxess.ec.europa.eu/

https://lac.euraxess.org

Marie Sklodowska-Curie - Acción de Becas Individuales (Individual Fellowships, IF)

Las becas individuales IF de Marie Sklodowska-Curie están abiertas a investigadores experimentados de todo el mundo, sin importar edad, género o nacionalidad. Puedes adquirir experiencia en el extranjero y en el sector privado, además de completar tu formación. Consulta la convocatoria en:

https://ec.europa.eu/research/mariecurieactions/actions/individual-fellowships_en

Becas ERC Advanced Grants

Las becas ERC Advanced Grants son para investigadores destacados en cualquier campo de investigación. No importa tu nacionalidad ni edad, solo necesitas una carta de apoyo de una institución de la UE o países asociados.

https://erc.europa.eu/

Evaluadores Expertos Internacionales

Ayuda a evaluar propuestas, proyectos y licitaciones de la Unión Europea y brinda tu opinión en políticas y programas. Conviértete en evaluador experto y amplía tu red de contactos en Europa.

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/work-as-an-expert

Becas Chevening

Financia tu maestría en el Reino Unido con las becas Chevening. Temas incluyen energía, cambio climático, derechos humanos y más.

http://www.chevening.org/mexico/

DAAD (Servicio de Intercambio Académico Alemán)

DAAD promueve el intercambio internacional de estudiantes y científicos.

http://www.daadmx.org/es/index.html

COMEXUS (Becas Fulbright-García Robles)

Apoyando a estudiantes, investigadores y maestros mexicanos y estadounidenses para realizar estudios, investigaciones y programas de profesionalización en EE. UU. y México.

http://www.comexus.org.mx/

Campus France México

Promueve la educación superior francesa en México y facilita el acceso de estudiantes mexicanos a estudios en Francia.

http://www.mexique.campusfrance.org

Fundación Ernst Mach Grant

Oportunidades para estudios en Austria.

http://www.oead.ac.at

JASSO (Japan Student Services Organization)

Descubre becas en Japón en JASSO.

http://www.jasso.go.jp

Fundación CAROLINA programas de posgrado

Facilita y promove la ampliación de estudios de licenciados universitarios así como la especialización y actualización de conocimientos de postgraduados, profesores, investigadores, artistas y profesionales procedentes de los países de América Latina miembros de la Comunidad Iberoamericana de Naciones y Portugal.

www.fundacioncarolina.es/es-ES/Paginas/index.aspx

Nuffic-NESO México

Nuffic Neso mejora la movilidad académica entre México y Holanda.

http://www.nesomexico.org/
Beca Desafíos

Realiza posgrados internacionales en programas en español, inglés o francés, con formación académica y experiencia profesional en Europa.

www.becadesafios.com

Programa Erasmus Mundus

Becas para estudios de posgrado en diversas áreas en instituciones de educación superior europeas.

http://eacea.ec.europa.eu/erasmus_mundus/funding/scholarships_students_academics_en.php

Becas de la Fundación "la Caixa"

Oferta becas para estudios de posgrado en Europa, América del Norte y Asia-Pacífico, así como para doctorados y posdoctorados en España.

https://obrasociallacaixa.org/es/investigacion-y-becas/programa-de-becas-de-posgrado/en-un-vistazo

Becas Fundación BBVA

La Fundación BBVA promueve becas para investigación en áreas específicas y ayuda a proyectos científicos y culturales.

https://www.fbbva.es/

